

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партийного, заводского, заведоуправления Высоконикского завода

№ 167 (507)

Воскресенье 22 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Извещение

27-го августа 1937 года в 4-30 в Деловом клубе собирается общезаводское собрание сочувствующих.

Повестка дня:

1) Решение июньского Пленума ЦК ВКП(б), и задачи сочувствующих в связи с выборами в Верховный совет (Докладчик Якобсон)

ПАРТКОМ

V районная конференция ВЛКСМ

Выше качество воспитательной работы комсомольцев

20 августа открылась V районная конференция ВЛКСМ.

На конференции присутствуют 114 делегатов с решающим голосом и 13 комсомольцев с совещательным правом.

Конференцию открыл секретарь райкома комитета комсомола тов. Свешников. В президиум избрано 9 человек в том числе член бюро обкома комсомола тов. Панов, секретарь райкома партии тов. Шуров, зам. генерального директора металлургического завода тов. Якобсон, комиссар по водоупралению МВС тов. Воинская Полина.

Конференция выбрали почетный президиум в составе которого вошли члены политбюро ЦК ВЛКСМ, МОЛОДЫХ КО САРЕВ, ВОРОШИЛОВ, КАГАНОВИЧ, МИКОЛЯН, КАЛИНИН, ЧУБАРЬ, ПЕТРОВСКИЙ, секретарь комитета министров тов. Дмитров, председатель комитета Германян тов. Тельман, председатель комитета Исполнения тов. Ходзь-Дас.

В своем отчетном докладе секретарь райкома ВЛКСМ тов. Свешников рассказал, что районная комсомольская организа-

ция недостаточно работала хима насчитывается только в вопросе политического образования комсомольцев, вследствие чего из 1974 комсомольцев учатся 1539 членов. Отдел политической работы (тov. Моров) не оправдал всех требований, которые поставила Елену ЦК ВЛКСМ. Райком комсомола сам не интересуется достаточно этим вопросом, отчаянно защищаясь заслушившимся отчетом секретаря комитетов о состоянии пропагандистской работы, не проверяя сама по substance, как эта школа работает, как комсомольцы воспитываются.

В результате недостаточной работы политического образования комсомольцев, на металлургическом заводе были обнаружены посевы синий защитники рабочего народа, братия Белечки, Рачков, Голубев и другие. Мы не научили комсомольцев как распознавать врача в какой бы он форме не был.

Недостаточно руководства райкомом ходом отчетно-выборных собраний комсомольских организаций.

Оборонная и физкультурная работа стоит на низком уровне. Из 1974 комсомольцев, членов Осозави-

Утреннее заседание 21 августа

Выступление тов. Конюкова — железная дорога

Утреннее заседание 21 августа началось с приветствия. Первым выступил комсомол железнодорожной армии тов. Конюшков.

В своем выступлении он говорил, что руководство районного комитета комсомола в лице тов. Морова вопросом пропагандистской работы комсомольской организации металлургического завода занималось плохо. Созданный агит-ком

дектива при рабочем в 60 человек не ведет воспитательной работы среди комсомольских организаций района вследствие того, что отдельные члены не интересовались этим вопросом.

Секретарь районного комитета комсомола прородил тов. Конюшкова — тов. Свешникова не учил, не помогал в работе кооперации, как лучше поставить учебу.

Выступление тов. Парамонова пом. полит. школы ФЗУ

В своем выступлении тов. Парамонов рассказал, что со стороны районного комитета комсомола руководство и практическая помощь школе ФЗУ № 1 не было.

Мы имеем около 360 учащихся. Из них 40 чело- век воспитанники детских домов, они нуждаются, как в материальном, так и бытовом помощи. Для того, чтобы создать материальные условия для этих детей, мы раскладываем средства, предназначенные на

культурные нужды и улучшение производственных мастерских школы. На просьбу о помощи — продолжает тов. Парамонов, тов. Моров отвечает: «Мы вам помогать в этом не должны». Из учащихся у нас есть больные, нуждающиеся в курортно-санаторном лечении. Мы никак не можем добиться им этого лечения. Так как отправляя их на лечение нужны средства от проводников (ребята несовершеннолетние). Вопросами размещения

нужных учеников из своего заведения дирекция запада зачинала плохую, а райком и законом комсомола не дотянувшись улучшения в этом вопросе.

Политико-воспитательная работа в школе стоит на низком уровне, райком комсомола не проводил, не давал указания мне в этом вопросе.

Новому составу райкома ВЛКСМ необходимо учесть недостатки и улучшить воспитательную работу в школе ФЗУ.

Соревнование имени 20-й годовщины Октября

Достойную встречу Великому празднику

Работа колхозов шахтерского цеха решена ставленниками поездом. Работа вспомогательных цехов встала в бригады тов. Земкова на 180 пр., бригада тов. Ефремова на 142 пр.

Сталеплавильская работа кирзовской бригады будет лучше ответом на вызовы врагов народа, будет выполнена поддержкой 142 пр.

Хорошо работают бригады труженников. Бригада тов. Порева

Герасимов

На завоевание потерянного

Вилопрокатчики в прошлом имели большие успеши.

Хорошо работали разводчики разводки разводки, разводчики, и Фокин, Суварин и другие комитета Великого стахановского движения и на нашем заводе.

19 августа вальцовщики вилопрокатного цеха скопонапомнили свое умение работать по — стахановски.

Работникам тов. Зотовым выполнено задание на 117 пр.

Была слава вилопрокатчику тов. Быкову

помощник тов. Быкову

Стахановская работа

Бригада тов. Быкова в течение двух рабочих смен вилопрокатного цеха скопонапомнила свое умение работать по — стахановски.

Органы НКВД разоблачили тов. Гигида, Стальевера, Попова, марта и т. д.

По хорошей работе данных стахановцев должны разрешить все отставшие товарищи и к 20-ти летию Великой Пролетарской Революции занять первое место в вилопрокатных цехах стахановцев.

Мартеновец.

Я счастлив, что иду в Армию

Недавно был опубликован приказ Народного Комиссара Обороны, Маршала Советского Союза тов. Воинова, что обер-пренером прые в рядах РККА 1915-16 год рождения.

Этот приказ подводящий во мне чувства радости и счастья. В этот голубь в славные боевые ряды и защищать границы необъятной своей родины.

В Конституции нашего Союза записано, что воинская с уважением в Рабоче-Крестьянской Красной Армии предоставляет почетную обязанность граждан СССР

этими правами наша молодежь гордится и не мыслит без них жить.

Продолжительное время я готовился себя, чтобы стать в ряды РККА. Имею значки ГТО, ПВХО и продолжую

упорно работать над усвоением оборонных знаний, с тем чтобы прийти в Красную Армию и смог сразу же пойти в военное ученичество.

Мое стремление и желание добиться в рядах Красной Армии звания лейтенанта.

К этому я приложу все свои силы и знания.

Допризывники Востоков

